

1ª. Retificação dos Editais ProIC/DPG/UnB – PIBIC 2024/2025

O Decanato de Pós-Graduação (DPG) torna pública a 1ª Retificação do Edital PIBIC do Programa de Iniciação Científica 2024-2025 da Universidade de Brasília (UnB), para vigência no período de setembro de 2024 a agosto de 2025.

A retificação diz respeito aos seguintes itens do Edital:

- 1) Item 7.1.2.

Onde se lê item 7.1.2.1, leia-se item 7.1.2.

- 2) Item 11

Em virtude das greves dos movimentos docente e técnico-administrativo, fica prorrogado o período de inscrição ao presente edital até às 23:59 horas, do dia 14/06/2024.

Brasília, 03/06/2024.

Prof. Dr. Lucio Remuzat Rennó Junior Decano de Pós-Graduação (DPG/UnB)

Prof. Dr. Sérgio Ronaldo Granemann Diretor de Fomento à Iniciação Científica (DIRIC/DPG/UnB)